

Для немедленной публикации: 02.04.2019 **ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО**

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) СООБЩИЛ О НАМЕЧЕННЫХ НА АПРЕЛЬ
МЕРАХ, НАПРАВЛЕННЫХ НА БОРЬБУ С УПОТРЕБЛЕНИЕМ АЛКОГОЛЯ
НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ**

Управление штата по контролю оборота спиртных напитков (State Liquor Authority, SLA) и Департамент транспортных средств (Department of Motor Vehicles, DMV) проведут совместные мероприятия по всему штату; следователи Управления посетят 500 лицензированных предприятий

Сегодня губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил о том, что в апреле административные органы штата проведут на его территории совместные мероприятия, направленные на борьбу с употреблением алкоголя несовершеннолетними. Управление штата Нью-Йорк по контролю оборота спиртных напитков (State Liquor Authority) и Департамент транспортных средств (Department of Motor Vehicles) штата Нью-Йорк при содействии местных правоохранительных органов проведут масштабные проверки в заведениях штата, обладающих лицензиями на продажу алкогольных напитков, в том числе в барах, ресторанах, винных и продуктовых магазинах, для предотвращения использования фальшивых удостоверений личности и незаконной продажи спиртных напитков несовершеннолетним.

«Проводимые по всему штату рейды правоохранительных органов являются предупредительными мерами по противодействию употреблению спиртных напитков несовершеннолетними, которое может негативно повлиять на всю дальнейшую жизнь, — **сказал губернатор Куомо (Cuomo).** — Руководство штата Нью-Йорк возьмет за основу успешные в прошлом мероприятия, направленные на защиту молодежи нашего штата, обеспечение безопасности наших дорог и привлечение к ответственности тех, кто потворствует употреблению алкоголя несовершеннолетними».

Инициативы губернатора Куомо (Cuomo) в области безопасности направлены на сдерживание употребления алкоголя несовершеннолетними и предотвращение приобретения и использования поддельных удостоверений личности. Рейды правоохранительных органов проводятся на всей территории штата в дополнение к работе по обеспечению соблюдения законодательства несовершеннолетними, которую проводит Управление штата по контролю оборота спиртных напитков (SLA) и Департамент транспортных средств (DMV) в течение всего года. В январе 2019 года губернатор Куомо (Cuomo) сообщил о том, что в 2018 году Департамент транспортных средств (DMV) предъявил обвинения 892 лицам с поддельными удостоверениями личности.

Председатель Управления штата по контролю оборота спиртных напитков (State Liquor Authority) Винсент Брэдли (Vincent Bradley): «Одной из приоритетных задач Управления штата по контролю оборота спиртных напитков (State Liquor Authority) является предупреждение торговли алкоголем среди несовершеннолетних, и наша обязанность — следить за тем, чтобы предприятия соблюдали закон. Работа с Департаментом транспортных средств (DMV) позволяет нам противодействовать как продаже алкогольных напитков несовершеннолетним, так и попыткам купить алкоголь по поддельным удостоверениям личности».

Заместитель главы Департамента транспортных средств штата Нью-Йорк (New York State Department of Motor Vehicles) и исполняющий обязанности председателя Комитета по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder): «Я благодарю всех тех, кто сотрудничает ради предотвращения употребления алкоголя несовершеннолетними. Использование поддельных удостоверений личности и продажа алкоголя несовершеннолетним подвергает риску молодежь и других людей штата Нью-Йорк, в особенности в случае их решения сесть за руль после употребления алкоголя. Изъятие рекордного количества фальшивых удостоверений личности в прошлом году свидетельствует о том, что мы и наши партнеры из Управления штата по контролю оборота спиртных напитков (SLA) и правоохранительных органов серьезно относимся к этому вопросу и будем продолжать эту работу и впредь».

Глава Управления по борьбе с алкоголизмом и наркоманией (Office of Alcoholism and Substance Abuse Services, OASAS) Арлин Гонсалес-Санчес (Arlene González-Sánchez): «Употребление алкоголя несовершеннолетними может привести к многочисленным проблемам со здоровьем у молодых людей, включая повышенный риск развития зависимости от психоактивных веществ в более позднем возрасте. Эти рейды правоохранительных органов являются важной профилактической мерой, которая поможет удержать молодых людей от рискованного поведения и сохранить их безопасность. Мы рады сотрудничать с губернатором и другими административными органами штата в реализации этой и других ценных инициатив, направленных на спасение жизни людей».

Лица моложе 21 года, уличенные в использовании фальшивых удостоверений личности или прочих фальшивых документов с целью приобретения алкогольных напитков, могут быть арестованы, а их водительские удостоверения могут быть изъяты на срок от 90 дней до одного года. Компании, которые Управление штата по контролю оборота спиртных напитков (SLA) привлекло к ответственности за продажу алкоголя несовершеннолетним, наказываются штрафом до 10 000 долларов за одно нарушение, а у повторных нарушителей будет приостановлена или отозвана лицензия на продажу спиртных напитков. Кроме того, работники этих заведений или обладатели лицензии, которые продают спиртное несовершеннолетним, могут быть арестованы и привлечены к ответственности за это правонарушение.

Управление штата по контролю оборота спиртных напитков (SLA) продолжает активно применять законы, направленные против распития спиртных напитков несовершеннолетними, а также проводить обучение и подготовку получателей

лицензий на продажу спиртных напитков и их персонала. В 2018 году Управление выписало 1090 штрафов лицензированным розничным продавцам алкогольной продукции за продажу спиртных напитков несовершеннолетним. Количество семинаров по Программе повышения информированности о правилах продажи алкоголя (Alcohol Training Awareness Program, АТАР), пройденных держателями лицензий и их работниками, возросло более чем на 20 процентов с 18 881 в 2017 году до 23 139 в 2018 году. Участниками таких семинаров стали около 400 владельцев предприятий и их работников. Они прошли бесплатное обучение по Программе АТАР, организованное Управлением штата по контролю оборота спиртных напитков (State Liquor Authority) совместно с Ассоциацией ресторанов и баров Имперского штата (Empire State Restaurant and Tavern Association, ESRTA). Этой осенью Управление штата по контролю оборота спиртных напитков (SLA) и Ассоциация ресторанов и баров Имперского штата (ESRTA) снова проводят на территории штата серию бесплатных семинаров по соблюдению законодательства в рамках постоянных усилий губернатора Куомо (Cuomo) по борьбе с употреблением алкоголя несовершеннолетними.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТПИСАТЬСЯ](#)